

PREGÃO PRESENCIAL Nº 21/2017
ERRATA – QUANTITATIVO
ALTERAÇÃO DATA PROTOCOLO

A Câmara Municipal de Sete Lagoas/MG, por intermédio da Pregoeira, nos autos do Processo Licitatório nº 23/2017, instaurado na modalidade Pregão Presencial nº 21/2017, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ÁUDIO E VÍDEO PARA A TV CÂMARA, torna público aos interessados em geral a seguinte errata. No Termo de Referência, anexo do edital, no item I (Câmaras), onde se lê “Quantidade 01”, leia-se “Quantidade 04”. Diante da presente alteração no edital e em obediência ao art. 21, § 4º da Lei Nacional nº 8.666, de 1993, fica alterada a data para entrega dos envelopes que deverá ocorrer no dia **12 de dezembro de 2017, às 9h:00min.** As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas. Sete Lagoas, 29 de novembro de 2017. Jaqueline Helena Alves, Pregoeira.